Письмо Министерства здравоохранения РФ от 8 июня 2023 г. N 31-1/390 О формировании территориального плана мероприятий
[bookmark: text]17 августа 2023
[bookmark: _GoBack]Департамент экономики и цифровой трансформации здравоохранения Министерства здравоохранения Российской Федерации совместно с Федеральным фондом обязательного медицинского страхования рассмотрел обращение Территориального фонда обязательного медицинского страхования Санкт-Петербурга от 15.05.2023 N 2749 по вопросу разъяснения нормативных правовых актов, регулирующих порядок, сроки формирования и направления заявок на включение мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования (далее - мероприятия) в территориальный план мероприятий, и сообщает.
Подпунктом 4 пункта 6 Порядка и сроков формирования, утверждения и ведения планов мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования, состав включаемых в них сведений, утвержденного приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 14.09.2021 N 922н (далее - Порядок) установлено, что в территориальный план мероприятий по каждому мероприятию включается, в том числе, информация о кодах нарушения/дефекта, выявленного при проведении экспертизы качества медицинской помощи, в соответствии с перечнем оснований для отказа в оплате медицинской помощи (уменьшения оплаты медицинской помощи).
При этом, подпунктом 5 пункта 6 Порядка предусмотрено, что при формировании территориального плана мероприятий основанием для приобретения медицинского оборудования является отсутствие медицинского оборудования, неисправность медицинского оборудования, необходимость замены медицинского оборудования ввиду истечения его срока годности (срока службы), предусмотренного эксплуатационной документацией производителя (изготовителя) медицинского изделия; наличие актов проверок и/или предписаний контрольного (надзорного) органа об устранении нарушений в части эксплуатации медицинского оборудования.
Таким образом, при составлении заявки для включения в план мероприятий по приобретению медицинского оборудования, медицинская организация обязана указать, в том числе, соответствующие коды нарушений/дефектов, а также иметь основания для приобретения того или иного конкретного оборудования.
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